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Odpowiedzi do zapytan, do postepowania 22/PN/2011

$wiadczenie kompleksowych ustug calodobowej ochrony fizycznej oséb i mienia, ochrony technicznej z monitorowaniem sygnatéw alarmowych, oraz
patrolem interwencyjnym na obszarze bgdacym w zarzadzie i uzytkowaniu NZOZ Szpitala Powiatowego w Tczewie Szpitale Tczewskie S.A

7 dnia: 27-10-2011r.

Zamawiajacy NIEPUBLICZNY ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNE]J
SZPITAL POWIATOWY W TCZEWIE

SZPITALE TCZEWSKIE SPOLKA AKCYJNA
(dawniej Tczewskie Centrum Zdrowia Sp. z 0.0.)

Adres UL. 30 STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW. TEL. 58.777.66.73, FAX 58.531.38.30, www.szpitaletczewskiesa.pl

Pytanie 1.

Zwracam si¢ do Pana z zapytaniem czy firma ochroniarska, ktéra bgdzie realizowa¢ zadania z zakresu przedmiotu
zamOwienia musi posiada¢ statut SUFO? Nadmieniam, Ze nie wynika to jednoznacznie z tre$ci SIWZ, wigc proszg o
sprecyzowanie tej kwestii.

Odpowiedz: Firma nie musi posiada¢ statusu SUFO

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ wykorzystania potencjatu innych podmiotéw przez wykonawcéw, ktérzy w chwili
trwania postgpowania nie dysponuja odpowiednim potencjatem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamdéwienia
(dotyczy posiadania Wiasnej Grupy Interwencyjnej oraz monitorowania sygnatow alarmowych) ?

Odpowiedz:
Tak. Zgodnie z zapisami SIWZ (cz. IX, pkt. 1c)

Pytanie 3.
Proszg¢ o podanie iloéci central alarmowych w obiektach wskazanych w przedmiocie zaméwienia, w celu wlasciwego
okreslenia kosztow zwigzanych z ich monitorowaniem poprzez zastosowanie nadajnikéw GSM ?

Odpowiedz:
Dwie centrale alarmowe w obiektach wskazanych w przedmiocie zamowienia

Pytanie 4.
Czy zgodnie z zapisami w SIWZ tylko jeden pracownik na kazdej zmianie i tylko na obiekcie przy ul. 30 Stycznia 57/58 ma
posiadac licencje pracownika ochrony fizycznej I stopnia?

Odpowiedz:
Tylko jeden pracownik na kazdej zmianie - na obiekcie, przy ul. 30 Stycznia 57/58 w Tczewie ma posiada¢ licencje
pracownika ochrony fizycznej I lub II stopnia




